

fortificaron, y habiendo sido cercados perdieron mucha gente: en fin se entregaron, quedando prisioneros 2150 hombres con dos almacenes de viveres, uno de municiones, muchas armas, y ocho millones de reales: tienen cortadas sus comunicaciones con toda la España á excepcion de Castilla la vieja.

El 1.º llegó un expreso á la Junta Central de habernos apoderado de Vigo con gran pérdida de los franceses, y 1300 prisioneros, teniendo cercada á la ciudad de Tuy.

Tambien se sabe que los franceses al pasar por las inmediaciones de Almaraz por unas balsas, se llevó la corriente 150. hombres pereciendo todos.

Han llegado á Cadiz 750 hombres de armas de las Islas de Canarias, y se esperan hasta tres mil y mas.

*Córdoba 11 de abril.*

Hemos tenido las noticias mas liongeras: en breve, desplegados nuestros recursos patrioticos, experimentaremos los mejores resultados. En los dias 9 y 10 han pasado por esta Ciudad con direccion al ejército de Extremadura 80376 hombres con 8 piezas de artilleria: de ellos 20623 son de caballeria, y los restantes de infanteria.

*Santa Maria del Campo en la Mancha 15 de abril.*

Despues de la accion de Medellin en que el enemigo perdió de 7 á 8 mil hombres, ha recibido el Sr. Cuesta refuerzos considerables, asegurandose que el 31 del pasado llegaron á Badajoz 15 mil ingleses y 5 mil portugueses que pueden habersele unido el 4 ó 5. Si esta noticia es autentica, no es inverosimil que se haya retirado, como se dice, el Mariscal Victor. Los enemigos intentaron forzar el paso de Despeñaperros; pero fueron rechazados completamente, y se retiran, siguiendolos nuestro ejército, que se asegura se acercaba el 10 ácia Manzanares. El furor patriotico de los gallegos no va dexando de los gavachos que llevó Soult, mas que los que se hallan encerrados en las plazas. El Marques de la Romana pasó á reunirse con los Asturianos, verificado lo qual, se cree haber llegado á Balsameda, quatro leguas de Bilbao.

*Granada 15 de abril.*

Creemos digna de la atencion del público la circunstancia interesante en el ataque que hubo entre Asturianos y franceses cerca del pueblo de Abandámes. = Los vecinos de este pueblo se